



**TZ – Konference „Labská cyklotrasa - od pramene k moři - napříč Evropou - bez bariér“,
Hrad Litoměřice, 23. – 24. 9. 2014**

V termínu 23. – 24. 9. 2014 pořádá Labská stezka o.s. a o.p.s. v konferenčních prostorách zrekonstruovaného Hradu Litoměřice čtvrtý ročník konference „Labská cyklotrasa – od pramene k moři – napříč Evropou – bez bariér“.

První den konference bude zaměřen na celkový stav Labské cyklotrasy a situaci v krajích, kterými Labská cyklotrasa prochází. Bude se hovořit o možnostech financování nových úseků, a to zejména z prostředků SFDI, zástupci Povodí Labe promluví o zkušenostech s údržbou cyklotras a cyklostezek a okolní zeleně či výhodách a nevýhodách používaných povrchů. Architekti, projektanti a provozovatelé se zmíní o pozoruhodných objektech, především o lávkách, mostech či přívozech. Dozvíte se zajímavé informace o parkovací věži pro kola v Hradci Králové, nové lávce v Čelákovících nebo o tzv. Transbordéru. Bude se rovněž diskutovat o potenciálu vodní turistiky a jejím propojení s cykloturistikou nebo o projektu Českých drah ČD Bike. O bezpečnosti a ohleduplnosti uživatelů cyklotras pohovoří mimo jiné zástupci Klubu českých turistů.

Středeční program se bude více zabývat bezbariérovostí, vybraným městům bez bariér, vývoji bezbariérových map a metodice jejich tvorby. Dále se bude mluvit o trasách KČT pro vozíčkáře a turistice nevidomých a tandemové cykloturistice. Následovat bude komentovaná prohlídka výstavy bezbariérových map měst na Labi a příklady dobré praxe. Program konference bude zakončen představením nového vydání atlasu Labská cyklotrasa v ČR a webových stránek www.labskastezka.cz.

Konference se koná pod záštitou ministryně pro místní rozvoj České republiky Mgr. et Mgr. Věry Jourové, hejtmanů Královéhradeckého kraje Bc. Lubomíra France, Pardubického kraje JUDr. Martina Netolického, Ph.D., Středočeského kraje Ing. Miloše Petery, starosty Litoměřic Mgr. Ladislava Chlupáče a generálního ředitele agentury CzechTourism Ing. Rostislava Vondrušky.

Labská stezka zve všechny zájemce o účast na konferenci. Podrobný program, pozvánku a přihlášku najdete na www.labskastezka.cz.

Ing. arch. Jan Ritter
Ředitel o.p.s. Labská stezka